



Каллистефус – название рода однолетних растений, широко распространенных в декоративном цветоводстве. Род представлен одним видом.

Каллистефус китайский, или астра однолетняя (*C. chinensis*) – травянистое растение с сильно- или слабоветвистым опушенным ребристым стеблем высотой до 100 сантиметров. Листья располагаются поочередно. Нижние листья крупные, с зубчатым краем, имеют лопаточную форму, верхние – овальные, почти цельнокрайние, насыщенно-зеленого цвета. Соцветие представляет собой корзинку, наружную обертку которой образуют зеленые овальные листочки, внутреннюю – бесцветные листочки. Ложноязычковые цветки женские, трубчатые – обоеполые. В культуре выращивается с 1731 года. На территории России распространен повсеместно. В настоящее время известно несколько десятков садовых групп, в России – 20 групп, подразделяющихся на несколько классов – класс трубчатых, класс переходных, класс язычковых и так далее.

### Условия выращивания

Растение одинаково хорошо развивается как на открытых, так и на полутененных площадках. Для астры однолетней выращивание предпочтительно на легких плодородных почвах с нейтральной кислотностью.

### Применение

Астры однолетние используются в групповых и одиночных посадках, для оформления цветников, газонов, рабаток, а также для срезки.

### Уход

Полив умеренный, регулярный. Подкармливают только минеральными удобрениями трижды в течение сезона.